
Bílenecký občasník č. 11/2020 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním. I nadále všem přeji 
hlavně pevné zdraví.      starostka 

 
1.  NAŠI JUBILANTÉ 
Mezi námi je opět jubilant, který oslavil významné jubileum.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
panu Janu Harlasovi k 70. narozeninám. 
 

2. SOUČASNÁ SITUACE TÝKAJÍCÍ SE KORONAVIRU 

 Od středy 21. 10. 2020 je povinnost nosit roušky či jinou ochranu 

dýchacích cest na všech veřejně přístupných místech v 

zastavěném území obce, kde dochází na stejném místě a ve stejný 

čas k přítomnosti alespoň 2 osob vzdálených od sebe méně než 2 

metry, nejedná-li se výlučně o členy domácnosti. 

 Snažte se prosím minimalizovat kontakt s ostatními lidmi na 

nezbytně nutnou dobu. 

 24. 10. 2020 dýňování – kvůli omezením vyplývajícím ze současné 

situace neproběhne dýňování jako každoročně na kulturním sále. 

Máme pro vás však připravenu náhradní alternativu – značně 

skromnější, ale nebojte se, o dýně nepřijdete – jen budete tvořit 

dýňové dekorace v pohodlí svého domova. V sobotu 24. 10. 2020 

budeme od 14:00 do 15:00 hod. na hřišti před kulturním sálem v 

Bílencích – zájemci o dýňování přijďte a vyzvedněte si zde dýni, 

kterou si doma vyzdobíte. Stejně jako v minulých letech platí, na 

jedno číslo popisné = 1 dýně (počet dýní je stejně jako vždy 

omezen dle předchozích zkušeností). Při vyzvedávání dýní bych 

všechny požádala o dodržování rozestupů. Následně bych 

požádala o zaslání vyzdobené dýně, fotografie umístím na webové 

stránky. Vím, že dýňování bylo vždy nejen o dýních, ale také o 

příjemném setkání – věřím však, že tuto nelehkou dobu 

zvládneme a alespoň tímto způsobem vám (a zejména dětem) 

zpříjemníme podzimní dny. 

 

3. UKONČENÍ ČINNOSTI GALERIE NEW ART V KOSTELE SV. JAKUBA 

VĚTŠÍHO VE ŠKRLI 

Po mnoha letech ukončila svou činnost galerie New Art v kostele sv. 

Jakuba Většího ve Škrli. Tuto galerii provozovala naše obyvatelka, 

umělkyně paní Lada Hellerová, které bych touto cestou chtěla velmi 

poděkovat za veškerou aktivitu, kterou našemu gotickému kostelu 

věnovala. Díky aktivitě paní Hellerové prostory starobylého kostela ožily a 

proměnily se v neobvyklou galerii, která za dobu svého působení od roku 

2006 hostila nejednu zajímavou kulturní událost – vernisáže, módní 

přehlídky, různá setkání a v posledních letech zejména oblíbená zahájení 

adventu spojená s vystoupením Ženského komorního sboru z Jirkova. 

Děkuji tedy ještě jednou za úžasnou péči, báječné akce, starostlivost o 

tuto kulturní památku a v neposlední řadě také za propagaci naší obce.  

 

4. UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE PSŮ  

 Žádám majitele psů, aby na obecní úřad nahlásili aktuální 

telefonní číslo (pokud jej již neuvedli např. v přihlášení do 

informační sms obce). Toto číslo bude využito v případě, že se pes 

zaběhne.   

 V současné době se již několik let nevybírá poplatek za psy. 

Jakmile ale budeme nuceni zavolat odchyt a umístění volně 

pobíhajícího psa do útulku, poplatek by se jistě zavedl (což si 

myslím, že je zbytečné - velice dobře funguje, když se někomu 

nedopatřením pes zaběhne, když si můžeme ihned zavolat a vše 

vyřešit). 

 Ráda bych také poděkovala majitelům, kteří nám na úřad nahlásili 

číslo čipů vašich mazlíčků. Pro majitele, kteří tak ještě neučinili, 

uvádím následující kontakt: starostka@bilence.cz 

 Poslední upozornění je zároveň i prosbou – pokud jdete ven 

s vaším mazlíčkem, uklízejte po něm jeho exkrementy! Není 

příjemné, když při procházce jdete cestou lemovanou .....,  natož 

návštěva dětského či volnočasového hřiště, kde si musíte dávat 

pozor, kam šlapete!  
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